

Termeni si conditii

În cadrul prezentei politici, termenii menționați vor avea următoarele semnificații:

"Autoritate de supraveghere" – înseamnă o autoritate publică independentă instituită de un stat membru având competența de supraveghere a protecției datelor cu caracter personal din UE în a cărei jurisdicție își are sediul și efectuează prelucrarea datelor cu caracter personal Platforma, în calitate de operator, sau persoana împuternicită de către Platforma;

"Prelucrare" – înseamnă orice operațiune sau set de operațiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea;

"Operator" – persoana juridică, cum este în situația de față Platforma, sau persoana fizică care, singură sau împreună cu altele, stabilește scopurile și mijloacele de prelucrare a datelor cu caracter personal;

„Consimțământ” al persoanei vizate - înseamnă orice manifestare de voință liberă, specifică, informată și lipsită de ambiguitate a persoanei vizate prin care aceasta acceptă, printr-o declarație sau printr-o acțiune fără echivoc, ca datele cu caracter personal care o privesc să fie prelucrate;

„Încălcarea a securității datelor cu caracter personal” - înseamnă o încălcare a securității care duce, în mod accidental sau ilegal, la distrugerea, pierderea, modificarea sau divulgarea neautorizată a datelor cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate în alt mod, sau la accesul neautorizat la acestea;

"Regulament" înseamnă Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE.

Deoarece acordăm o importanță deosebită confidențialității informațiilor dumneavoastră, Operatorul se angajează să respecte dispozițiile cuprinse în prezenta politică, precum și normele prevăzute în Regulament și în legislația internă referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal, securitatea și confidențialitatea acestora.

În situația în care vom efectua modificări asupra acestei politici, vă vom informa prin intermediul acestei pagini și vă vom notifica (de exemplu, prin e-mail sau prin intermediul Platformei)

Dreptul la retragere:

La retragerea unui elev înainte de începerea anului școlar, suma de 1500 euro (unamieciincisute euro) pentru nivelul de învățământ Early Years Foundation Stage, respectiv 2500 euro (doauămiicincisute euro) pentru nivelul de învățământ Primary și Secondary din taxa de plată nu se returnează.

La retragerea unui elev după începerea anului școlar „Taxa de plată” se va recalcula astfel:

„Taxa de plată” recalculată = „Taxa de plată de la art. 3.2.2 din contract” / numărul de zile școlare din Calendarul academic din fiecare an școlar „ * nr.zile frecventate de la data începerii anului școlar până la data retragerii elevului + 1500 euro (unamieciincisute euro) pentru nivelul de învățământ Early Years Foundation Stage, respectiv 2500 euro (douămiicincisute euro) din taxa de plată pentru nivelul de învățământ Primary și Secondary, iar eventuala diferență va fi restituită în termen de 45 de zile lucrătoare de la depunerea cererii de retragere, la cursul euro din ziua restituirii. Restituirea se poate face în numerar sau utilizând aceeași metoda de plată folosită inițial la momentul plății. Diferența rezultată în urma calculului nu poate depăși taxa de plată anuală.

Comerciantul și furnizorul de servicii de plată online nu sunt responsabili pentru eventualele erori, întârzieri sau probleme tehnice care pot apărea în procesul de plată online.

Termenii și condițiile pentru plata online pot fi modificați de către comerciant sau furnizorul de servicii de plată online fără notificare prealabilă. Utilizatorul este responsabil de revizuirea regulată a acestor termeni și condiții.

Confidențialitatea datelor:

Toate datele personale și financiare furnizate în timpul procesului de plată online vor fi tratate cu confidențialitate și vor fi protejate conform legilor în vigoare privind protecția datelor.

Informațiile dvs. nu vor fi partajate cu terțe părți în afara celor implicate în procesul de plată, cu excepția cazurilor prevăzute de lege.

Securitatea plății:

Furnizorul de servicii de plată online va utiliza măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru a proteja datele dvs. și a asigura securitatea plății.

Informațiile dvs. financiare, cum ar fi numărul cardului de credit, vor fi criptate și transmise prin canale securizate pentru a preveni accesul neautorizat.

Responsabilitatea utilizatorului:

Utilizatorul este responsabil de furnizarea informațiilor corecte și actualizate în timpul procesului de plată online. Utilizatorul trebuie să păstreze în siguranță datele sale de autentificare (nume de utilizator, parolă etc.) și să nu le dezvăluie terților pentru a preveni utilizarea neautorizată a contului său.

Utilizatorul trebuie să notifice imediat comerciantul sau furnizorul de servicii de plată online în cazul unor tranzacții neautorizate sau suspicioase.

Utilizatorul trebuie să respecte legislația și reglementările aplicabile privind plățile online, inclusiv legile referitoare la protecția datelor și prevenirea fraudelor.

Procesarea plății:

Plata online poate fi procesată în timp real sau într-un interval de timp specificat de furnizorul de servicii de plată. Dacă o plată nu poate fi procesată din motive tehnice sau alte motive, utilizatorul va fi informat în mod corespunzător și i se va oferi asistență pentru rezolvarea problemei.

Drepturile și limitările:

Utilizatorul trebuie să respecte toate termenii și condițiile stabilite de platforma sau serviciul pe care îl utilizează pentru procesarea plății online.

Furnizorul de servicii de plată își rezervă dreptul de a refuza sau de a restricționa plățile online în cazul în care există suspiciuni privind activități frauduloase sau încălcări ale termenilor și condițiilor.

Termenii și condițiile pentru plata online pot fi modificați de către comerciant sau furnizorul de servicii de plată online fără notificare prealabilă. Utilizatorul este responsabil de revizuirea regulată a acestor termeni și condiții.

Este important să citiți cu atenție și să înțelegeți termenii și condițiile înainte de a utiliza serviciul de plată online. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, vă recomandăm să ne contactați.

Toti utilizatorii acestui site fac subiectul acestor termeni si conditii astfel incat accesarea acestuia presupune acceptarea si conformarea la **Termenii si Condițiile** prevazute in acest document.

Scopul colectarii datelor este: furnizarea serviciilor conform ofertei curente.

Orice persoana are dreptul de a se opune, in mod gratuit si fara nici o justificare, la prelucrarile datelor sale personale in scopuri de marketing direct.

Conform legislatiei din Romania minorii nu pot incheia contracte comerciale si nici datele lor personale nu sunt prelucrate fara acordul parintilor.

Neacceptarea acestei conventii ori a oricarei prevederi din aceasta atrage obligatia persoanei respective de a inceta de indata accesarea sitului ori utilizarea in orice mod a serviciului, iar accesarea sau vizitarea in continuare a site-ului, utilizarea in orice mod a serviciului constituie o acceptare in intregime a conventiei si a oricarei prevederi din aceasta, inclusiv a oricaror modificari ulterioare care vor putea fi efectuate fara restrictii de catre furnizor, fara a fi necesara nici o alta formalitate.

